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BILAN D’USAGE

QUELQUES CHIFFRES : 19 TENANTS
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BILAN D’USAGE

QUELQUES CHIFFRES :
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1 janvier 2019 1 janvier 2020 1 Février 2020

Nombre d’usagers 24 436 35 973 36 623
Nombre de groupes 4 927 6 263 6 388
Nombre de documents 70 836 87 599 94 409
Espace utilisé 581 Go 796 Go 846 Go
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QUELQUES CHIFFRES :
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Evolution du nombre d’utilisateurs sur 5 ans
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QUELQUES CHIFFRES :
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Evolution du nombre de groupes sur 5 ans
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QUELQUES CHIFFRES :
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Evolution du nombre de documents sur l’ensemble 
des tenants sur 3 ans
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QUELQUES CHIFFRES :

9

Evolution de l’espace disque en Go sur 4 ans
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BILAN D’USAGE

QUELQUES CHIFFRES :
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Comptes Domaine 
mail

4 27
5 15
6 18
7 8
8 7
9 7

10 10
11 10
12 4
13 6
14 3
15 6
16 4
17 2
18 1
19 2

Comptes Domaine 
mail

20 1
21 4
22 1
23 2
24 3
26 2
27 2
28 1
29 1
30 2
31 2
32 2
34 1
35 3
37 1
40 2

Comptes Domaine 
mail

42 1
44 2
45 2
48 1
51 2
53 1
56 1
57 2
61 1
65 1
66 1
72 1
77 1
84 1

101 1
103 1

Comptes Domaine 
mail

115 1
120 1
135 1
139 1
144 1
145 1
153 1
166 1
211 1
250 1
295 1
361 1
390 1
863 1

3012 1

195 domaines mails => 4

436 domaines mails
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ENQUÊTE 283 RÉPONSES
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ÂGE

1 %
31 %

21 % 7 %
11 %

8 %

22 %
>50
18-20
21-25
26-30
31-40
41-50
Je préfère ne pas répondre

SEXE

4 %

52 % 44 %

Féminin
Masculin
Je préfère ne pas répondre
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À QUELLE FRÉQUENCE 
UTILISEZ-VOUS OAE?

37 %

31 %

12 %

20 %

Fréquemment
Jamais
Parfois
Rarement

UTILISEZ-VOUS VOTRE 
TÉLÉPHONE OU VOTRE 
ORDINATEUR LA NUIT ?

42 %
58 %

OUI NON



ENQUÊTE 283 RÉPONSES
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J'aime utiliser la version actuelle de OAE 5,49
Je pense que OAE est facile à utiliser 5,76

Je trouve les fonctionnalités incluses dans OAE utiles 6,05
Je me sens à l'aise avec OAE  5,69

Je crois que n’importe qui est capable d'apprendre rapidement à utiliser OAE 5,87
Je n'ai pas (eu) besoin d'apprendre beaucoup de choses avant d'utiliser OAE  6,77

Je pense que OAE est une plate-forme utile 6,41
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Je pense que l'interface actuelle a un design agréable 5,58

Cela ne me dérange pas que OAE ne soit pas adaptatif/responsive 5,08

Je crois que la refonte de OAE améliorera mon expérience utilisateur 7,82

Je pense qu'il est temps pour OAE d'adopter un design plus moderne 7,43

Je trouverais utile de pouvoir filtrer les commentaires dans un fil de discussion 7,07

Je trouverais utile d'épingler les messages dans mon flux d'activité 7,65



ENQUÊTE 283 RÉPONSES
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un système d'étiquetage pour filtrer les dossiers (bibliothèque) et les sujets 
(discussions) 7,94

Je pense qu'être capable d'utiliser OAE sur de petits appareils est une bonne chose 7,15

J'aimerais pouvoir passer d'un 'thème' clair à un foncé (et inversement) 7,30

Je pense qu'il est important d'avoir une interface accessible 8,70

J'aimerais que OAE inclut un système de stockage de fichiers similaire à Dropbox et 
Google Drive 8,03



ENQUÊTE 283 RÉPONSES
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JE SUIS IMPATIENT DE 
POUVOIR UTILISER CETTE 

NOUVELLE VERSION 
D'OAE

26 %

74 % OUI NON
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ACTIONS …
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ENCORE DES PROBLEMES

▸ Problèmes : 

▸ Création de preview … 

▸ Indexation  

▸ Remarque : Depuis l’opération de maintenance, nous constatons 
moins d’incidents 
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MISE À JOUR À PRÉVOIR VERS 16.0.1

▸ Changement : 

▸ Abandon de RabbitMQ au profit de Redis 

▸ Mise à jour des dépendances 
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INTEGRATION …. EN REFLEXION ….

OAE



OAE IN 2020
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